
O čo krajšia je realita, ako sen?
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Kto z nás si rád nezalistuje v časopisoch o peknom bývaní… A kto z nás si často krát nepustí fantáziu, čo všetko
by chcel doma mať… O čo krajšia je však realita. DOMInvest, ktorý 18.7. otvoril dvere hotových domov nám
poskytol viac, ako len listovanie časopisom. Poskytol nám reálny vstup do priestorov, ktoré sa môžu stať
hneď Vaším obydlím. Sú to domy Ekoline 434 a 435. Skĺbiť harmóniu s pohodlím a s ekológiou sa podarilo v
prezentovaných domoch v Rovinke pri Bratislave neďaleko jazera Veľké Košariská. Samotné domy už vo
svojom názve odhaľujú svoju prednosť – ekologický, moderný, nízko energetický dom, ktorý spĺňa súčasné
požiadavky na úsporu energií a zároveň poskytuje úplný komfort. Celková kvalita je zabezpečená jednak
svojim dispozičným riešením, správnym orientovaním voči svetovým stranám a jednak použitím vhodných
vysokokvalitných materiálov spĺňajúcich viac, ako nároky dnešnej doby.
 
 

 

 
 Dispozícia objektu je rozdelená na dennú a nočnú časť rodinného domu. Dennú časť tvorí obývacia izba priamo
prepojená s jedálňou a kuchyňou. Pohodlné izby na poschodí zabezpečujú úplne súkromie pre nočnú časť
domu. Obytné miestnosti s veľkými zasklenými plochami sú orientované na slnečnú južnú stranu.
Príslušenstvo je orientované na sever s minimálnymi okennými otvormi. Teplo domova už teraz podčiarkuje
návrh architektky interiéru, ktorý ladila interiéry domov do teplých a zároveň sviežich farieb. Podporuje ho
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aj moderný krb, ktorý je súčasťou každého domu.
 
 

 

 
 Technické riešenie: Obvodový plášť je z tehál porotherm, zateplený 8 cm zateplovacím systémom. Vykurovanie
je podlahové s kondenzačným kotlom. Krbové kachle sú typ ROMOTOP, spotrebiče WHIRPOOL. Domy sú
vybavené alarm systémom, digitálnou a satelitnou televíziou, automatickým otváraním brány s diaľkovým
ovládaním. Ďalej sú vybavené rozvodmi na klimatizáciu, na centrálny vysávač, na zavlažovací systém.
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 DOMInvest postavil svoju filozofiu na ponúkaní reálnej kvality a túto filozofiu skvele obhájil.
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